

Kopcovitá krajina s poněkud vyšší nadmořskou výškou, množství luk a pastvin s travnatým povrchem nabízí řadu zajímavých příležitostí pro víkendové běžkování, pro večerní kondiční vyjížďky s čelovkou i pro backcountry toulky volnou krajinou.

V Ladově kraji je několik populárních oblastí navštěvovaných běžkaři již dlouhá léta. Patří sem zejména Voděradské bučiny, Hornopožárské polesí a lesy mezi Říčany, Mukařovem a Struhařovem. Trasy zde vedou po lesních cestách. Je zde tedy nutná dostatečná sněhová vrstva. Řada oblíbených cest bývá poslední dobou bohužel poznamenána lesní hospodářskou činností. Posledních několik let nám bohužel navíc moc nepřálo počasí a sněhu bylo málo, nebo byl jen po krátkou dobu.

Zmapovali jsme proto nová místa, kam se můžete vydat i jen při pouhých několika centimetrech sněhu. Máme vyzkoušeno, že na těchto místech stačí i pouhých 5-6 cm, doporučujeme v tom případě ale spíše starší lyže – kameňáčky místo nových závodních. Dostanete se tak do krásných zákoutí našeho kraje, která dosud unikala Vaší pozornosti. Při nedostatku sněhu jsou doporučené trasy vhodné i pro zimní pěší vycházky.

Tvorba a údržba stop – Při větší vrstvě sněhu jsme připraveni v některých místech běžkařské stopy udržovat strojově (Vávrův palouk, louky u Štiřína...). Na dalších místech stopu najíždíme pomocí upravených bobů tažených běžkařem. Další stopy tvoří sami běžkaři.

Informace - aktuální informace o sněhových podmínkách, kvalitě běžkařských stop, nově projetych stopách, ale třeba i o možnostech bruslení, sáňkování a dalších zimních radovánkách v Ladově kraji můžete sdílet s ostatními prostřednictvím veřejné skupiny Ladovská zima na Facebooku.

Pravidla chování: Vybírali jsme taková místa, aby nedocházelo ke střetu zájmů se subjekty hospodařícími na daných pozemcích. Respektujte ohradníky pastvin a po polích jezděte pouze při dostatečné sněhové pokrývce!

Při pěších výletech a vyjížďkách na koních, buďte ohleduplní a nešlapejte v běžkařských stopách, byť momentálně nevyužívaných!